1° Bachillerato CNS

EJERCICIOS DE DERIVADAS

FUNCION
l.- y=3
2.- y=x+t5
3- y=x
4- y=x"-x
5- y=2x*
6.- y=ax+b
7.- y=5x-2
8- y=da’
9- y=ax’+bx+c
10.- y=x(x—1)
11.- y=(x+1)(x—1)
12.-  y=ax’+bx’+cx+d
13- y=x’—x’+4x-5
14.- y=x"—4x’+5x°
15.- y=2x’+3x’-6x+5
16.- y=(x+1)(x’—x+3)
17- y=x(x—1)
18.- y=a(x—1)
19- y=a(a—1)
20.- y=x"
1
21 YT+
2
2. y=X3
X +x
x+1
23.- y= x
. :x(x+12)(x—1)
3x"—3
+2)°
25 y=Xx¥2S
X +4x+4
26.- y=+3x-2
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DERIVADA

y’=0
y’=1
y'=7x°
y'=6x"—3x"
y'=8x’
y'=a
y'=5

y':
y'=2ax+b
y'=2x—-1
y'=2x
y'=3ax’+2bx+c
y'=3x2—2x+4

y'=4x"—12x’+10x

y'=6x"+6x—6
y'=3x"+2
y'=3x2—4x+1
y'=2a(x—1)

—x"+10x"+3
(x*4+x)°

r



27.-

28.-

29.-

30.-

31.-
32.-
33.-

34.-

35.-

36.-

37.-

38.-

39.-

40.-

41.-

42.-

43.-

44.-

45.-

46.-

47.-

48.-

y=In(x’+1)
y=In(ax’+bx+c)
y=1In"3x
y=x"Inx

y=x’In(2—x)

y=Ig,(1+x%)
y=In(x—5)

y=Ig,(3x*+5)
y=x-Inx—x

y=InvV1+x’

y'=x
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1
y_\/ZX—l
X
- X +1
"
(1P T
, 1
Y _(—l—x)\/l—xz
y'=4e™
y'=2-5"In5
y'=—2xe> "
y,:ex—e_x
2

X
y_x2+1
, 2ax+b
ax*+bx+c
5In*3x
T x

r

y'=x*(5Inx+1)

X

2In(2—x)—
n ( x)2
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o (i
x’+1 , —4x
50.- yzlnxz_1 y :x4—1
51.- y=sen2x y'=2cosx
52.- y=cos(2x+1) y'=—2sen(2x+1)
53.- y=tg(x’+x+1) y'=(2x+1)sec’ (x*+x+1)
54- y=tg\x y'=ﬁsecz¢;
55.- y=sec(3x’+4x—1) y'=(6x+4)sec(3x’ +4x —1)tg(3x°+4x—1)
56.- y:cosecE y':_—cosecictgi
a a a “a
58.-  y=sen’’x y'Z%sen_1’3x-cosx= 32;%
59.- y=Xxcosx y'=cosx — xsenx
60.- y=Insenx y'=ctgx
61.- y=senx-cos2x y'=cosx-cos2x —2 senx -sen2x
62.- y=e'igx y'=ex(tgx+sec2x)=e“(tg2x+tgx+1)
63.- y=arcsen2x y'= 2
Vi-ax?
64.- y=arcsenyx y'= - 2
2V1—xx 2JX_X
65.- y=arccos|x*+1] y,:——2X2
V1—(x*+1]
66.- y=%tg3x—tgx+x y'=tg’ x-sec’ x—sec’ x+1
67.- y:arctgg y'= 1—:x2
68.- y= 1—senx )\’ ,:—4(1—senx)(;osx
1+ senx [1+sen x|
69.- y=Intgx y’:#
senx cosx

70~ y=In 1+cosx y'=—cosecx
1 —cosx

71.- y=Invsenx y'=ctg2x



72.-

73.-

74.-

75.-

76.-

77.-

78.-

79.-

80.-

81.-

82.-

83.-

84.-

85.-

86.-

87.-

88.-

89.-

90.-

91.-

2
y=arcsecx

y=arcctg(2x+1)

y=sen(sen 2x)

y=sen(In(3x+5))

y=arcsen(cosx—x)

y=In(x+Inx)

y=arcsen

y=

2

1+x

Ig lgx

yzlnll2 sen2x

2
y=X"cos3x
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C(2x+1)%+1

y'=2cos 2x-cos (sen2x)

—_3 cos(In(3x+5))

Y _3x+5
—senx—1
y'=
\/1 cosx x
. ox+1
x>+ xInx

r

—2
_(1+x2)\/x2—|—2

, _loge—logx
~ xlogx loge
. Ctg2x
V1n sen2x

y'=2XC083x — 3x” sen3x

X+]. x+1
'=|Inx+
y nx "
R S B T
X x—1 X
2 2
y :[10 Inx+ 222 |
X
y'=|e" Inx+<|x°
6x+9 2x+3
'=12In(3x+1)+ 3x+1
y'={ 2 (3x+1)+ 22 3y )

y'=|In(senx)+x ctgx|(senx)"

sen(2x—9)
X

Xsen(Zx— 9)

y'=[2cos(2x—9)Inx+

y'=|—senxIn(senx)+ cosxctgx|(senx )"

y’:%[ln(ln x)+1](lnx)lnx

X'~

senx

2X senx
2
x —1

cosxln(x2—1)+

y'=
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REGLAS DE DERIVACION
A. Suma y resta. y=u+voy'=u'+v' y=u—-v-y'=u'—v'
. u , uv—uv'
B. Producto y cociente. | y=u-v—oy'=u'-v+uv' y=;—>y =
%

C. Producto por un n° y=au—y'=au'

y=|glf (X)|]'=g'If (X)) (x)

D. Composicioén

TIPOS

1. Tipo Potencial

2. Tipo logaritmico

3. Tipo exponencial

4. Tipo circular

5. Tipo funciones arco

FORMAS
SIMPLES COMPUESTAS
y=x"-y'=nx"" y=u"-y'=nu"""u’
y=k—y'=0
y:&—)y':# y:\/a—ey':u—'_
24/x 2\u

=Ilnx— '_l =lnhu— '—u_'

y= Y= y= Y=

1
y:IgaX__)y':;lgae

y=lgaLHy'=uglgae

RS X
y=e —y =e

y=a"—y'=a"lna

— U r__ U r
y=e"'-y'=e"u

— “_> 1 U, "l
y=a"-y'=a"-u"Ilna

y=senx—y'=cosx
y=cosx—y'=—senx

y=tg x—>y'=1+tg2x=seczx
y=cosecx —Yy'=—cosecx-ctgx

y=secx—y'=secx-tgx

y=senu—y'=cosu-u'
y=cosx—y'=—senu-u'

' 2 ] 2 It
y=tgu—y'=(1+tg u)-u'=sec’u-u
y=cosecu—y'=—cosecu-ctgu-u'

y=secu—y'=secu-tgu-u'

y=ctgx—>y'=—cosec2x y=ctgu—>y'=—cosec2u'u'
1 u'
y=arcsenx—y'= > y=arcsenu—y'= =
NG 1-u
I _1 I _u'
y=arccosx—y'= > y=arccosu—y'= >
\/l—x 1—u
y=arctgx—y'= 1 y=arctgu—y'= |
1+x° 1+u’
y—arccosecx—>y'—_71 y—arccosecu—>y'—_7u'
X\/X2—1 U\/u2—1
1 u'

y=arcsecx—y'=—p=—
xVx —1

y=arcctgx—y'= 5
1+x

— r__
y=arcsecu—y ——\/ >
uvu —1

I

—u
1+u

y=arcctgu—y'= 5




